

Код та назва дисципліни	2-032-5 Національна політика в Російській імперії та СРСР /National policy in the Russian Empire and the USSR
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	01 Освіта / Педагогіка; 03 Гуманітарні науки
Кафедра	Східноєвропейської історії (ІСІ)
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Сніда Євгеній Олегович
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	1
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння базовими знаннями з курсу історії Східної Європи.
Що буде вивчатися	Особливості національної та соціальної мобілізації підкорених народів, експансія та «внутрішня колонізація» в Російській імперії, соціальне та політико-правове становище малих та великих народів, «іногородців» та «іновірців» у складі імперії та СРСР.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення курсу дає змогу зрозуміти особливості національної політики щодо різних народів, проливає світло на основні причини розпаду Російської імперії та СРСР, міжетнічної конфронтації, напруженості у відносинах країн пострадянського простору з Росією.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати специфіку політико-правової системи Російської імперії та СРСР, а також місце у ній інкорпорованих народів і народностей; уміти порівнювати та визначити спільні та відмінні риси у здійсненні національної політики в імперську та радянську добу.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність до пошуку, обробки та критичного аналізу інформації з різних джерел, аналізу і синтезу існуючих та генерування нових ідей у процесі наукової роботи з обраної предметної області.
Інформаційне забезпечення	Є. О. Сніда Навчально-методичний посібник до вивчення дисципліни «Національна політика в Російській імперії та СРСР». Дніпро: Ліра, 2024. 54 с. Верт Ніколя Історія Радянської держави. 1900–1991. Навчальний посібник. Пер. з фр. Рівне: «Вертекс». 2001. 480 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	